

«СОГЛАСОВАНО»

Директор Муниципального  
казенного учреждения  
«Комитет по делам  
физической культуры и спорта  
города Зеленогорска»



О.В. Кныш

2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Муниципального  
бюджетного учреждения  
«Спортивный комплекс»



Т.С. Никитина

2025 г.

**Положение**  
**о физкультурном мероприятии по мультиспорту**  
**в рамках празднования Дня города**

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Физкультурное мероприятие по мультиспорту в рамках празднования Дня города (далее - Мероприятие) проводится в соответствии с распоряжением Администрации ЗАТО г. Зеленогорск от 12.11.2024 № 1829-р «О городских культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятиях на 2025 год» и календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий г. Зеленогорска Красноярского края на 2025 год, утвержденного приказом МКУ «КФиС» от 27.12.2024 г. № 247, в целях привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом различных групп населения.

Задачи Мероприятия:

- укрепление здоровья, пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни;
- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом;
- активное участие жителей и гостей города в городских физкультурных Мероприятиях, формирование активной жизненной позиции;
- организация активного досуга для жителей города посредством занятий физической культурой;
- объединение детей и взрослых для совместной деятельности.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Мероприятие проводится в г. Зеленогорске в районе домов 8, 11 по улице Мира на площадке «Улица спортивная» **19 июля 2025 года с 14:00 до 16:00.**

## **III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЯ**

Общее руководство проведением Мероприятия осуществляет Муниципальное казённое учреждение «Комитет по делам физической культуры и спорта» (далее - МКУ «КФиС»).

Организационное и методическое обеспечение возлагается на рабочую группу по проведению Мероприятия (утверждается приказом МКУ «КФиС»).

Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный комплекс» (далее - МБУ «Спортивный комплекс»).

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Мероприятии допускаются все желающие жители и гости г. Зеленогорска в возрасте от пяти лет и старше.

## **V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ**

В течение Мероприятия осуществляется выдача маршрутных листов всем желающим.

Маршрут прохождения мультиспортивных локаций: «Новус», «Дженга», «Миниволей», «Головоломка», «Крестики-нолики», «Мас-реслинг», «Воздушный бадминтон», «Злые птички», «Кольцеброс», «Веселый футбол», площадка ВФСК ГТО (прыжок в длину с места толчком двумя ногами, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, поднимание туловища из положения лежа на спине).

Организаторы оставляют за собой право внести изменения в данный перечень Мероприятий.

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

После прохождения маршрута, заданного организаторами Мероприятия, победители и призёры не выявляются.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Всем участникам Мероприятия, по прохождению всех локаций и получивших 10 отметок в легендах, выдаются абонементы на разовое посещение спортсооружений города Зеленогорска (МБУ «Спортивный комплекс», МБУ ДО СШОР «Олимп», МБУ ДО СШ «Юность»).

## **VIII. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ**

Финансовое обеспечение Мероприятия осуществляет МБУ «Спортивный комплекс».

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Организация Мероприятия на территории г. Зеленогорска осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 г. (с дополнениями и изменениям).

Оказание скорой медицинской помощи во время Мероприятия осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся

физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Для обеспечения безопасности участников Мероприятия организовано дежурство сотрудников полиции отдела МВД России по ЗАТО г. Зеленогорск.

